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Vereinfache und fasse zusammen.
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Aufgabe A2

Vereinfache und fasse zusammen.
a) 6x3.-x71—8x* x7?

1

L 22y2 41 93,
18(3)4—23 (

—x+2 |

b)
d)
f)
h)

2x-3 |)

Level 2 - Fortgeschritten - Blatt 2

Dokument mit 53 Aufgaben

1\2
3

a* - a®—3a3-a5-q? f) (,2_5)3 + G)

e3x+1

) ==

4k? k3 — k- k2

n+2 n 2-ny . a7
(@™ —4a™ - 2a )'T

n+1 aZn—l

—-1y2 2—
2 +W+(a" )-a n

(=) )=
20 gvk g g gk

1,5e3%—e*
1,5e3%

a

Verwandle die Potenzen mit mdglichst kleiner Basis. Kirze dann soweit wie
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Aufgabe A3
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Aufgabe A4
Vereinfache soweit wie mdglich.
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Aufgabe A5
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Zerlege Zahler und Nenner in Faktoren. Klirze soweit wie mdglich.
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Aufgabe A6

Fasse zusammen und vereinfache.
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Aufgabe A7

Bestimme den Klammerausdruck.
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Aufgabe A8

Multipliziere aus und vereinfache (a > 0;b > 0).
a) (Ba3b®+4ab?) - (2a3h™* —5a b1
b) (7a’h™2 —3a72b3) - (2a~*b? + 6ab™*)
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d) (3a5b4 + 2asb 5)

4 _5 4 _s
e) (5a?b3 —3a7b7¢)- (5a%b +3a~3b7%)

Aufgabe A9
Vereinfache (a > 0;b > 0).
37 1
28a3b5c¢72 15a4b8c” 2
a) 35a~2p3c* b) 33 3
25a 2b4c 8
0) 8a®p3c~* 5ab—2c3 d) 15a?b5c™® 10a"*b?c~?
15a=3b%c~2 16a~2b~3c2 28a3b~4c ' 21a?b~2¢3
13 4 6 3
4a2b8c 5 3a“8b4c
e) 3 5 1. 5 3 2

9a 4b 8¢5 8a 8b8c 5

Aufgabe A10

Fasse zusammen und vereinfache.
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Aufgabe Al1l
Schreibe als Wurzel.
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